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27 -SEP -89 	 TL4989 OMNITEL APARTHEID STUDY 

06: LEVEL OF AGREEMENT WITH THE FOLLOWING STATEMENTS UITH REGARDS TO SOUTH AFRICA AND APARTHEIn 

BASE: TOTAL 

PAGE 11 

SEX 	 ACE 	 REGION 	 COMMUNITY SIZE 	 EDUCATION 

	

50 YRS 	 10(1- 
18-29 30-49 	AND 	 MAN/ 	 OVER loon- UNDER UNDER PUBLIC HIGH MTV/ 

TOTAL 	MALE FEMALE (EARS YEARS OVER ATLANTIC QUEBEC ONTARIO SASK ALBERTA B.C. 	50011 50011 100M 	1011  SCHOOL SCHOOL COLLEG OTHER 
----- ------ -- ---- ------ ------ ------ -------- ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

	

TOTAL (n/m) 	 1050 	501 	549 	325 	472 	253 	135 	261 	247 	147 	127 	133 	375 	163 	178 	334 	91 	537 	386 	36 

	

(et.) 	 1038 	492 	545 	345 	387 	306 	100 	277 	351 	95 	90 	125 	435 	172 	156 	275 	101 	508 	395 	34 100% 	1001 1002 	1001 100% 1001 	100% 1002 	1002 100% 	1002 1002 	1002 1001 1001 1002 	1002 1002 1002 1002 

CANADA SHOULD  CIVE  FINANCIAL HELP TO VICTIMS OF APARTHEID IN SOUTH AFRICA 

Strongly 	 276 	136 	140 	100 	108 	68 	23 	95 	95 	17 	18 	28 	125 	43 	44 	65 	16 	133 	117 	9 agree 	 -(X5) 	212 	282 	262 	292 	282 	222 	232 	342 	272 	182 	202 	222 	292 	252 	282 	231 	162 	262 	302 	272 
Agree 	 322 	155 	167 	138 	113 	72 	40 	85 	94 	38 	32 	35 	130 	53 	48 	92 	35 	156 	120 	12 somemhat - -- - - -(X4) 	31% 	31% 	31% 	40% 	29% 	231 	40% 	311 	271 	40% 	35% 	28% 	30% 	311 	31% 	33% 	351 	311 	30% 	352 

Neither agree nor 	119 	ez 	77 	32 	48 	39 	8 	19 	54 	13 	12 	15 	39 	27 	17 	36 	11 	69 	37 	1 disagree - 	---(X3) 	111 	9% 	142 	92 	122 	13% 	81 	71 	151 	le 	132 	12% 	9% 	162 	11% 	132 	112 	142 	91 	ea 
Someohat 	 131 	61 	71 	35 	56 	40 	15 	30 	31 	-15 	15 	25 	55 	24 	16 	36 	10 	63 	54 	4 
disagree----- - (X2) 	13% 	12% 	13%' 	102 	151 	13% 	15% 	111 	91 	16% 	17% 	20% 	132 	14% 	102 	132 	102 	12% 	142 	12% 

Strongly 	 133 	81 	52 	32 	37 	64 	10 	33 	54 	12 	7 	18 	54 	21 	25 	33 	17 	60 	50 	6 
disagree 	- -(X1) 	132 	162 	102 	92 	102 	21% 	102 	122 	162 	12% 	7% 	142 	122 	12% 	161 	122 	172 	12% 	132 	182 

REFUSFD 	 '55 	18 	38 	8 	24 	24 	4 	16 	23 	1 	6 	5 	32 	5 	5 	14 	11 	28 	16 	1 DO MOT KNOW 	 51 	4% 	7% 	21 	6% 	8% 	42 	62 	71 	1% 	7% 	4% 	7/ 	32 	42 	52 	112 	5% 	42 	3% 
HOT  STATED 

MEAN 	 3.49 	3.43 3.54 	3.71 3.55 3.14 	3.54 3.69 	3.44 3.35 	3.46 3.25 	3.54 3.43 3.46 3.45 	3.28 3.50 3.53 3.41 STD.  0EV. 	 1.38 	1.45 	1.30 	1.26 	1.33 1.50 	1.29 	1.39 	1.42 	1.29 	1.23 	1.40 	1.39 	1.34 	1.43 	1.33 	1.38 	1.35 	1.40 1.49 
STD. ERR. 	 .044 	.066 .058 	.071 	.063 .098 	.114 .088 	.093 .107 	.113 .125 	.075 .107 .110 .075 	.152 .060 .072 .255 

THE BEST WAY TO SPEED UP THE END OF APARTHEID IS TO CUT OFF ALL TRADE WITH SOUTH AFRICA 

Strongly 	 174 	103 	71 	45 	60 	70 	18 	56 	53 	17 	13 	18 	71 	34 	27 	42 	19 	82 	67 	7 
agretr--------(X5) 	172 	212 	132 	13% 	15% 	232 	182 	20% 	15% 	181 	142 	152 	16% 	202 	172 	152 	192 	16% 	172 	202 

Agree 	 182 	92 	90 	66 	79 	37 	22 	48 	57 	20 	17 	18 	62 	45 	27 	48 	16 	79 	82 	5 somewhat - - - - --(X4) 	181 	192 	16% 	19% 	211 	12% 	22% 	171 	16% 	211 	19% 	151 	142 	262 	172 	17% 	16% 	15% 	212 	162 
Neither agree nor 	159 	41 	118 	53 	58 	48 	10 	31 	83 	15 	8 	12 	62 	32 	28 	38 	14 	85 	58 	4 disagree - - ----(X3) 	152 	8% 	222 	15% 	151 	16% 	102 	112 	242 	16% 	8% 	102 	142 	192 	182 	141 	14% 	172 	152 	102 

Someehat 	 204 	86 	118 	83 	71 	50 	19 	46 	65 	24 	28 	22 	86 	22 	22 	75 	24 	114 	61 	6 disagree- 	(22) 	202 	172 	222 	242 	18% 	16% 	19% 	171 	182 	262 	312 	182 	202 	132 	142 	272 	232 	22% 	152 	172 

Strongly 	 259 	157 	103 	92 	91 	76 	21 	76 	77 	18 	18 	46 	119 	35 	47 	58 	16 	117 	115 	11 disagree- - - - --(X1) 	252 	322 	192 	272 	231 	252 	25% 	271 	22% 	191 	192 	37% 	272 	212 	30% 	21% 	16% 	232 	291 	332 

REFUSED 	 58 	14 	45 	6 	27 	25 	6 	20 	17 	1 	7 	8 	35 	4 	6 	14 	12 	33 	12 	1 DO NOT KNOW 	 6% 	32 	81 	2% 	72 	82 	6% 	72 	52 	1% 	81 	6% 	8% 	21 	42 	5/ 	12% 	6% 	32 	31 HOT  STATED 

MEAN 	 2.80 	2.79 2.62 	2.67 2.85 2.91 	2.89 2.85 	2.83 2.93 	2.75 2.49 	2.70 3.13 2.77 2.77 	2.96 2.78 2.81 2.73 STD. DEV. 	 1.46 	1.58 	1.33 	1.40 	1.44 	1.54 	1.50 	1.55 	1.37 	1.39 	1.39 	1.51 	1.48 	1.43 	1.49 	1.40 	1.43 	1.42 	1.50 	1.57 STD. ERR. 	 .046 	.072 	.059 	.078 	.069 	.101 	.133 	.099 	.090 	.116 	.128 	.136 	.080 	.113 	.114 	.079 	.158 .064 	.077 	.269 
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